ArmnaptameHT 64,60 M2
KK «Slava»

JIeHUHTpaacKuu 1np-T1., 8 K.4



Ipomazka allapTaMeHTHL

0e3 OTHOenKu

04,060 M2 7 u3slb 3

36 500 000 P

426 869 $
393 698 €

601 563 P 3a M2

B xoMmnnekce anapTaMeHTOB IpeMuyM Kinacca « SLAVA» npepnnaraeTcsi CBET/IBIA TPEeXKOMHATHBIN
armapTaMeHT ¢ OTHeNnKoM white box. N3 maHOpaMHBIX OKOH OTKPBEIBa€TCS BU Ha MoCKBy. [IaHupoBKa:
KyXHS-TOCTHHAs ¢ 3 OKHaM¥ (OMHO OTPOMHOE YTJI0BO€), IpadyedyHasi, MacTep-CliajbHs C COOCTBEHHOU
BAHHOM KOMHATOU, KOMHaTa CBOOOQHOT0 Ha3HaUYeHUs - JeTCKasi, KaOUHeT, KOPUIOP C MPUX0KEN U
TOCTEBOU CaHy3eJl. AnapTaMeHT IPOAAEeTCs 110 IePeyCTyIKe 0T PU3NIECKOT0 JIUIA.




AnapTaMeHT C 2-MA crnanbHAMM

TPk RS RETDNIENA

MecTrHan
CnanoHA
CnansHa

Ky xHR-Huwa
Kopwaoop
CaHyzen
Canyzen
FappepobtHas

L







KK «Slava»

JIeHMHIpaJCKuu IIp-T., 8 K.4
» benopycckas

HoBelil cOBpeMeHHBIN KOMIIJIEKC allapTaMeHTOB IpeMuyM-Kinacca «SLAVA» pacronoxeH B 5 MUH. IEIIKOM
oT MeTpo «benopycckas». 3mech ucTopudeckas MoCKBa BCTpedaeTCs C IIepefoBEIM MUPOM: 3HAMEHUTEIE
TeaTphl U CTapUHHLIE LIEPKBU COCEACTBYIOT C COBPEMEHHBIM Oel0BEIM KBapTanoM. SLAVA no-HoOBOMY
OTKpHIBaeT JIeHMHTPAACKUM IPOCIEKT. APXUTEKTYPHBIN MOYEePK KOMITJIEKCa, Pa3paboTaHHbIH
MexnyHaponHbeMU 010po Dyer u Gillespies, coequHsieT KOCMOIIOTUTUYHBIHM TyX C IeTUKATHBIM
OTHOINIeHUEM K Tpagunuu. SLAVA — CUMBOJI MEHSIOIIET0CSI MAPa B KOHTEKCTE UCTOPUYECKON MOCKBHI.
KBaprtan amapramenToB "CaBa" BHIISOUAT OOBOILHO YPOaHUCTHYHO. Ero Kopmyca oTirdaeT OoJIbInas
IJI0IIaAb OCTEKJIEHUS, IPSAMEIe, JTaKOHUYHbIE TUHUY, KAPHU3HI, TOOYEPKUBAIOIINE CTPOMHOCTE KOPITyCOB, 1
CKpyTJIeHHbIE YIJIbl. BalKOHBI ¥ JIOOXKUU 3[€Ch He IPeAyCMOTPEHbI, XOTS OMa He TaKue YK U BEICOKHE.
[IpupoMoBasi TEPPUTOPHUS IMO3BOIUT €r0 Pe3uAeHTaM MIOJIHOLIEHHO OTABIXaTh U TPYAUTHCS HE BHIXOAA 3a
ero npepensl. YunbsiMm bactepdunn, npencTasnsiomuii 6:opo "Gillespies", mpenycMoTpuTENbHO
3apPOEeKTHPOBAJl Ha BHYTPEHHE! TePPUTOPHUY IIPOTYIOYHLIM IPOMEeHan U IIpyn ¢ GOHTaHOM, GUTHEC-
TIJIOITAOKY ¥ NEeTCKUE PAa3HOBO3PACTHBIE UTPOBBIE 30HK! C 0€30MTACHKIM ITOKPHITUEM.
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